
                 Trg braće Radića 14 
              42203 Jalžabet  
                    Tel. 042/ 647-083 
           Mob. 098/728-226  
Uredovno vrijeme župnog ureda 
sat vremena prije i  poslije Svete Mise, osim 

ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti 
nazovite na tel. ili mob. 

  zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr                                                                                                 
www.zupa-sv-elizabete.hr 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim    
apostolima: »Tko ljubi oca ili majku 
više nego mene, nije mene dostojan. 
Tko ljubi sina ili kćer više nego              
mene, nije mene dostojan. Tko ne  
uzme svoga križa i ne pođe za mnom, 
nije mene dostojan. Tko nađe život 
svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj 
život poradi mene, naći će ga. Tko 
vas prima, mene prima; a tko                  
prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer 
je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravednika jer je             
pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih 
najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista,  
kažem vam, neće mu propasti plaća.« 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Elizabete Ugarske 

Jalžabet 

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet 

29. lipnja - 5. srpnja 2020 

XIII. Nedjelja kroz 
godinu 

 
(Broj 509/2020) 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Životne poteškoće i problemi, teret bolesti, 
samoće i osamljenosti, razne tjeskobe, očaj i 
beznađe, obiteljski i bračni problemi... sve su 

to činjenice ljudskoga života koje čovjek 
može svesti pod zajednički nazivnik: teret 

koji nas opterećuje i oduzima nam mir srca. 
Mi vjernici nazvat ćemo te terete životnim 

križevima kojih nitko nije lišen, od onih  
najmlađih do onih najstarijih. Svatko od nas 

u životu osjeti kako nam ramena tišti težina 
križa. Svjesni smo njegove težine, no jesmo 
li kao vjernici svjesni i njegova smisla,            

njegova blagoslova. Gospodin u današnjem 
evanđelju govori o nošenju i podnošenju 

životnih križeva. Čak pomalo i radikalno 
traži od nas: Tko ne uzme svoga križa i ne 

pođe za mnom, nije mene dostojan. Iako nam 
se ove Isusove riječi mogu učiniti prilično 
oštrima, Isus od svojih učenika traži                 

opredijeljenost za svoj put, a njegov je put - 
put križa. Kao da nas želi podsjetiti da je i on 

svoj križ ponio i podnio hrabro, ne bježeći od 
njega, dajući nam jasan primjer kako se          

upravo preko križa dolazi do spasenja. Sveta 
Terezija Avilska o križu lijepo kaže: »U          
križu je život i utjeha, samo je on put koji 

vodi u nebo.« Kristovo stavljanje naglaska 
na nošenje vlastitih životnih križeva jasna je 

poruka i onima koji terete svoga života nose 
dostojno i hrabro, ali i onima koji od svojih 

svagdanjih križeva bježe i nastoje ih na svaki 
način odbaciti od sebe, nesvjesni njihova 

blagoslova. Križ na kojem je Spas svijeta 
visio za nas vjernike nije samo strašno            
mučilo i kazna jedne povijesne epohe i            

jednoga carstva, nego znak Kristove ljubavi 
u svijetu u kojem živimo. Znak one žrtve 

kojom smo otkupljeni i oslobođeni jarma 
grijeha i smrti. Napose, križ nam uvijek treba 

biti primjer koji trebamo u životu                     
nasljedovati, suobličujući se žrtvi samoga 
Božjeg Sina, kako bi i sami po toj žrtvi                

predanja Ocu i prihvaćanja svojih životnih 
križeva, zaslužili jednoga dana nakon svih 

naših uspinjanja na kalvarije našega života  

i slavu uskrsnoga jutra. Prihvatiti svoj             
vlastiti križ često nam se čini preteškim i 

prezahtjevnim zadatkom koji Bog stavlja 
pred nas, jer se osjećamo slabi. Stoga sv. 

Augustin naše nedoumice i strahove pred 
križem i njegovim teretom prekrasno                

sažima u molitvu: »Bože, ne tražim od tebe 
lakši teret, nego snažnija ramena.« Nadalje, 
uz govor o prihvaćanju svoga vlastitoga 

križa sv. Matej u današnjem evanđelju     
donosi još jednu Isusovu poruku: Tko           

napoji jednoga od ovih najmanjih samo 
čašom hladne vode zato što je moj učenik, 

zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća. 
Ova rečenica predstavlja trajni zadatak 
iskazivanja ljubavi svakome koga Bog 

stavlja na naš životni put. Povežimo te       
dvije misli današnjeg evanđelja: dajući se 

raspeti na križ, Krist nam je pokazao svoju 
brigu za sve ljude, svoju ljubav koja je         

bezgranična. Jer samo se iz ljubavi može 
prihvatiti križ radi drugoga. Svojim križem 
Gospodin je svima nama pokazao put                

spasenja, a to je put nesebične ljubavi. Križ 
i ljubav idu zajedno. Bez smisla za žrtvu, 

ljubav nije prava ljubav. Isusov križ u sebi 
nosi poruku njegova života: smisao života 

jest u darivanju i predanju za druge.              
Upravo je križ vrhunac tog predanja, koje 

otkriva pravo lice ljubavi. A iskrena ljubav 
nikad ne poznaje vlastiti interes, nego             
uvijek gleda na drugoga i postoji zbog  

drugoga. Na jednom križu uz neki poljski 
puteljak stoji napisano: »To sam učinio za 

tebe - što ti za mene činiš?« Ta rečenica 
zvuči gorko, kao razočarana ljubav                   

Štovanje križa u Crkvi nije dovoljno, ako 
se tome ne pridoda štovanje Krista u              
siromasima, patnicima i prognanicima, 

njegovoj braći. Sveti Franjo Asiški je                
učinio ovo: poljubio je rane gubavcu i u 

njima Gospodinove rane - rane mnogih 
tužnih i razočaranih, mnogih ranjenih        

bolešću i patnjom, osamljenih umornih od 
života. Upravo u njima nas našem                     
životnom putu susreće na križu uzvišeni 

Gospodin. Amen! 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 2Kr 4,8-11.14-16a; Psalam: Ps 
89,2-3.16-19; Drugo čitanje: Rim 6,3-4.8-11; Evanđelje: Mt 10,37-42  

Sudjelovanje na nedjeljnoj euharistiji ima posebnu važnost. Taj dan, poput hebrejske   
subote, zamišljen je kao dan ozdravljenja čovjekovih odnosa s Bogom, sa samim sobom, s 
drugima i sa svijetom. Nedjelja je dan Uskrsnuća, jer je »prvi dan« novog stvaranja, čija 
je prvina Gospodinovo uskrsnulo čovještvo, zalog konačne preobrazbe svega stvorenog 

svijeta. Usto, taj dan naviješta »čovjekov vječni počinak u Bogu«. Na taj način kršćanska 
duhovnost ujedinjuje vrijednost odmora i slavlja. Čovjek je sklon tomu da kontemplativni 

počinak obezvrjeđuje kao nešto neproduktivno i nepotrebno, ali zaboravlja da se time      
poslu koji se radi oduzima ono najvažnije: njegov smisao. Pozvani smo u naš rad uključiti 
dimenziju primanja i dara, koja je nešto sasvim drugo od puke neaktivnosti. To je, radije, 
još jedan oblik rada, koji je sastavni dio same naše biti. Počinak nam omogućuje proširiti 

svoje poglede i vidike, i budi u nama novu osjetljivost na prava drugih. Tako, dan                  
počinka, čije je središte euharistija, rasipa svoje svjetlo na cijeli tjedan i potiče nas na 

veću brigu prema prirodi i siromašnima. (Laudato Si - br. 237) 



RASPORED SVETIH MISA 
29. P - sv. Petar i Pavao ap., 
Petar,Pavao, Paula, Krešimir; 
Dj 12, 1-11; Ps 34, 2-9; 2Tim 4, 
6-8.17-18; Mt 16, 13-19  

18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu  
                     + Branko god. i Štefanija Franjčić 
19.00 -  Sv. Misa u Leštakovcu - Proštenje 

30. U - Rimski                      
Prvomučenici; Am 3, 1-8; 4, 
11-12; Ps 5, 4b-8; Mt 8, 23-27 

19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 

                    + Gabrijela Herceg 

1. S - Aron, Martin,                 
Teodorik;  Am 5, 14-15.21-24; 
Ps 50, 7-14.16b-17; Mt 8, 28-34 

19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu 
                   + Ivan Sačić 

2. Č - Oton, Višnja, Ostoja; 
Am 7, 10-17; Ps 19, 8-11; Mt 9, 
1-8 

19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 
                        Na nakanu 

3. P - sv. Toma apostol,           
Tomo, Tomica; Ef 2, 19-22; Ps 
117, 1-2; Iv 20, 24-29 

17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - SV. POTVRDA 

4. S - Elizabeta Portugalska, 
Elza, Laura; Am 9, 11-15; Ps 
85, 9.11-12.13-14; Mt 9, 14-17 

19.00 - Sv. Misa u Novakovcu 

1.) + ob. Stjepan, Štefanija i Nadica Mesarić god. 
2.) + Tomo i Milka Cukor 

5. N - XIV. Nedjelja 
kroz godinu; Zah 9, 9-
10; Ps 145, 1-2.8-11.13c-14; 
Rim 8, 9.11-13; Mt 11, 25-

30;  „Krotka sam i ponizna 

srca.“ 

8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 
                1.) + Mirko god. i Gabrijela Brumec 
               2.) + ob. Stjepan i Štefanija Mesarić 
              3.) + vlč. Krunoslav Pačalat 
11.00 - Sv. Misa u Leštakovcu - Proštenje 
      1.) + Đurđica i Stjepan Vlahović, Stanislav  
             Bubanić 
     2.) Na nakanu 
    3.) + Stjepan i Katarina Majhen 

Proštenje apostolski prvaka sv. Petra i 
Pavla u Leštakovcu 

U nedjelju 5. srpnja misom u 11.00 sati u 
Leštakovcu ćemo proslaviti apostolske        

prvake Petra i Pavla. Na sam dan               
Petrova u ponedjeljak 29. VI. misa u                 
Leštakovcu biti će u 19.00 sati. Prvaci 

apostolski su simboli jedinstva Crkve. Ne 
samo da povezuju nas kršćane koji              

danas živimo u jednu Crkvu na čelu s Papom, 
nego nas povezuju i vremenski s izvorima 

Crkve.  
Sveti Petre i Pavle, molite za nas! 

Utvrdi Bože, ovo što si izveo u nama i čuvaj darove Duha Svetoga u srcu svojih 
vjernika da se ne stide pred svijetom ispovijedati Krista  raspetoga, njega odano ljubiti i 

njegove zapovijedi u životu provoditi.”  (blagoslovna molitva) 

KRŠTENJE                                     

                                                       
subota 4. VII. 2020 u 16.00 sati  

Ema Šargač 
Eva Grulja 

Ispovijed naših Krizmanika - Firmanika, 
njihovih firmanih kumova, roditelja i ostale 

rodbine biti će u četvrtak 2. VII. s početkom u 
17.00 sati!  

Susret firmanika sa  preč.                                   
Stjepanom Najmanom                                                                  

Susret sa preč. Stjepanom Najmanom kao 
biskupovim delegatom i firmanika, biti će u                   

utorak 30. lipnja u 17.00 sati u našem           
Pastoralnom centru. Molim firmanike da 

dođu Pastoralni  centar deset minuta ranije.  

Nakane Apostolata molitve za mjesec 
srpanj 2020 

OPĆA:  
Molimo da današnje obitelji budu popraćene 

ljubavlju, poštovanjem i vodstvom.                        
BISKUPSKA:                                            

Da naše obitelji žive u radosnoj otvorenosti 
daru života, a nositelji odgovornosti u                  

zakonodavstvu, zdravstvu, odgoju i znanosti 
promiču kulturu života, poštujući dostojanstvo 

ljudskoga života od njegova začeća do                
prirodne smrti. 

Kad se Boga stavi na prvo mjesto u redu             
ljubavi, ljubav nikomu ne biva uskraćena. Sv. 

Majka Terezija iz Kalkute govorila je: 
»Gospodin treba da bude uvijek prvi poslužen. 
Gospodin treba da bude uvijek prvi ljubljen.« I 
upravo jer je Gospodin bio na prvom mjestu u 
redu njezine ljubavi, imala je toliko herojske 

ljubavi za svakog čovjeka. Danas se o toj velikoj 
ženi govori kao heroju ljubavi prema čovjeku, 

ali prije svega ona je heroj ljubavi prema Bogu. 
To je put i redoslijed kršćanske ljubavi. 

SVETA POTVRDA U ŽUPI 
U petak 3. srpnja 2020 godine na blagdan 

svetoga Tome apostola i nakon                   
prethodne odgode dolazi nam mons. Josip 

Mrzljak biskup u miru koji će na misi u 
17.00 sati podijeliti sakrament kršćanske 

punoljetnosti - Svetu Potvrdu našim trideset i 
jednom krizmaniku! Molim Vas dragi                
župljani da se pridružite ovom našem                 

župnom blagdanu Duhova i da zajedno                 
molimo za silazak darova Duha Svetoga na  
naše najmlađe buduće zrele kršćane u našoj 

župnoj zajednici!                                                                            
“ Daj, molimo te, svemogući i milosrdni 
Bože, da se Duh Sveti nastani u  nama i 

učini nas hramom svoje slave!” 

VJERONAUK 

Srijeda u 16.00 sati - 3. razred 
Ponedjeljak u 16.00 sati - 8. razred 

Umrli i u vječnost se preselili: 

+ Marija Novosel 
 (u 84 godini života) 

 + Marija Vuković 
 (u 78 godini života)  

 + Stojanka Lacković 
 (u 89 godini života)  

Pokoj vječni daruj njima                   
Gospodine i svijetlost vječna                 

svijetlila njima sa svima svetima jer si 
tako blag.  

KATOLIČKI   

TISAK:                      

Župni listić, Glas                  

koncila, Glasnik Srca    

Isusova, Vrijeme Srca, 

Mali Koncil - MAK,             

Kana - Obiteljska revija,                                     

Glasnik svetog Josipa  

Naši Krizmanici 2020 godine 
Tea 

Balažinec 
Dora 

Cesarec 
Doroteja 

Cvek 
Vedran 

Družinić 
Patrik 
Gudić 

Ines 
Hižak 

Matea 
Horvat 

Karolina 
Krist 

Paola 
Koren 

Mirela 
Kovačić 

Sara 
Kunić 

David 
Magić 

Hana 
Magić 

Melani 
Magić 

Vedran 
Magić 

Valentino 
Miklaušić 

Lovro 
Modrić 

Vinko 
Mraz 

Gabrijela 
Pokos 

Ernesto 
Posavec 

Borna 
Rebić 

Nino 
Risović 

Nika 
Sajko 

Tomislav 
Skrovec 

Mihael 
Šestak 

Borna 
Šimunić 

Marija 
Šimunić 

Luka 
Vidačić 

Anja 
Vlašić 

Magdalena 
Vugrinec 

Sabina 
Vugrinec DOĐI DUŠE PRESVETI! 


